
D-CHAB Grundlagen der Mathematik I (Analysis A) HS 2015
Theo Bühler

Serie 9

1. Betrachte die Abbildung f : (0, 1)→ (0,∞) gegeben durch f(x) = 1+x
1−x .

a) Zeichne den Graphen von f .

b) Für welche x gilt f(x) = 2?

c) Ist f injektiv oder surjektiv? Ist f monoton steigend oder fallend?

d) Bestimme das Bild von f .

e) Berechne die Umkehrfunktion g : Bild(f)→ (0, 1).

2. Rechne nach:
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und schreibe die Reihe bis zur Ordnung 9 explizit hin.
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a) für s ∈ N und t ∈ C durch Betrachten der beiden Seiten der Identität als

Funktion von t.

b) für s, t ∈ C durch Betrachten der beiden Seiten der Identität als Funktion
von s.

Hinweis: In Serie 4, Aufgabe 2, wurde die Identität für s, t ∈ N gezeigt.
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